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Now thinking about technological resources in the workplace such as computers and software, please tell me how much you agree with each of the following statements. When choosing a place to work, technology 
tools and software are an important consideration.   
___________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K  
 Overlap formulae used.  * small base   

  REGION AGE GENDER 
 Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female 

  A B C D E F G H I J K 
             
Base: Employed or looking for work 

Unweighted Base 1130 147 109 75 438 280 81 365 591 154 562 568 
Weighted Base 1135 150 114 72* 439 277 83* 390 573 153 582 553 

             
Strongly agree 421 69 49 30 168 67 39 144 215 54 233 187 

 37% 46% 43% 41% 38% 24% 48% 37% 37% 35% 40% 34% 
  E E E E  E    K  

Somewhat agree 427 47 37 33 179 97 35 151 208 62 214 213 
 38% 31% 32% 46% 41% 35% 42% 39% 36% 40% 37% 39% 
    A A        

Somewhat disagree 190 24 22 4 60 73 6 63 93 30 86 105 
 17% 16% 20% 5% 14% 27% 8% 16% 16% 19% 15% 19% 
  C CF  C ACDF       

Strongly disagree 97 10 6 6 33 40 2 32 57 8 48 48 
 9% 7% 5% 8% 7% 14% 3% 8% 10% 5% 8% 9% 
      ABDF       
Summary 

Top2box (Agree) 848 116 85 63 346 164 74 295 423 116 448 400 
 75% 77% 75% 87% 79% 59% 90% 76% 74% 76% 77% 72% 
  E E E E  ABDE      

Low2box (Disagree) 287 35 28 9 93 113 8 95 150 37 134 153 
 25% 23% 25% 13% 21% 41% 10% 24% 26% 24% 23% 28% 
  F F  F ABCDF       
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Now thinking about technological resources in the workplace such as computers and software, please tell me how much you agree with each of the following statements. When choosing a place to work, technology 
tools and software are an important consideration.   
_________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G  
 Overlap formulae used.  * small base   

  EDUCATION INCOME 
 Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ 

  A B C D E F G 
         
Base: Employed or looking for work 

Unweighted Base 1130 81 219 425 401 139 361 538 
Weighted Base 1135 83* 222 426 400 144 365 538 

         
Strongly agree 421 28 94 156 141 52 139 203 

 37% 33% 42% 37% 35% 36% 38% 38% 
         

Somewhat agree 427 34 89 163 141 58 140 196 
 38% 41% 40% 38% 35% 41% 38% 36% 
         

Somewhat disagree 190 15 27 71 76 26 53 97 
 17% 18% 12% 17% 19% 18% 15% 18% 
     B    

Strongly disagree 97 6 13 36 42 8 33 43 
 9% 8% 6% 8% 10% 6% 9% 8% 
     B    
Summary 

Top2box (Agree) 848 62 183 319 282 110 279 399 
 75% 74% 82% 75% 71% 76% 76% 74% 
   CD      

Low2box (Disagree) 287 22 39 107 117 34 86 139 
 25% 26% 18% 25% 29% 24% 24% 26% 
    B B    
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Now thinking about technological resources in the workplace such as computers and software, please tell me how much you agree with each of the following statements. My company is committed to providing its 
employees with the latest and best software, technology and tools.   
___________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K  
 Overlap formulae used.  * small base   

  REGION AGE GENDER 
 Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female 

  A B C D E F G H I J K 
             
Base: Employed 

Unweighted Base 1055 139 98 70 419 256 73 336 556 146 525 530 
Weighted Base 1061 142 103* 68* 420 254 74* 361 539 145 543 518 

             
Strongly agree 401 47 42 27 155 97 34 128 219 46 206 195 

 38% 33% 41% 39% 37% 38% 46% 36% 41% 31% 38% 38% 
         I    

Somewhat agree 453 62 39 24 176 122 30 158 218 71 230 223 
 43% 44% 38% 35% 42% 48% 41% 44% 41% 49% 42% 43% 
             

Somewhat disagree 132 16 9 10 63 28 6 48 64 18 69 63 
 12% 11% 9% 14% 15% 11% 8% 13% 12% 13% 13% 12% 
             

Strongly disagree 76 17 13 8 27 7 4 26 38 10 39 36 
 7% 12% 13% 11% 6% 3% 5% 7% 7% 7% 7% 7% 
  DE DE E E        
Summary 

Top2box (Agree) 854 109 81 50 330 219 64 286 438 116 436 418 
 80% 77% 78% 74% 79% 86% 87% 79% 81% 80% 80% 81% 
      ACD       

Low2box (Disagree) 207 33 23 17 90 35 9 74 101 29 108 99 
 20% 23% 22% 26% 21% 14% 13% 21% 19% 20% 20% 19% 
  E  E E        
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Now thinking about technological resources in the workplace such as computers and software, please tell me how much you agree with each of the following statements. My company is committed to providing its 
employees with the latest and best software, technology and tools.   
_________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G  
 Overlap formulae used.  * small base   

  EDUCATION INCOME 
 Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ 

  A B C D E F G 
         
Base: Employed 

Unweighted Base 1055 69 196 400 386 104 340 528 
Weighted Base 1061 71* 200 401 385 109* 345 528 

         
Strongly agree 401 29 78 162 132 38 135 200 

 38% 40% 39% 40% 34% 35% 39% 38% 
         

Somewhat agree 453 28 73 174 177 48 144 227 
 43% 40% 37% 43% 46% 44% 42% 43% 
     B    

Somewhat disagree 132 5 30 46 50 11 44 65 
 12% 7% 15% 11% 13% 10% 13% 12% 
         

Strongly disagree 76 9 20 20 26 12 22 36 
 7% 13% 10% 5% 7% 11% 6% 7% 
  C C      
Summary 

Top2box (Agree) 854 57 151 335 309 86 279 428 
 80% 80% 75% 84% 80% 79% 81% 81% 
    B     

Low2box (Disagree) 207 15 49 65 76 23 66 101 
 20% 20% 25% 16% 20% 21% 19% 19% 
   C      
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Now thinking about technological resources in the workplace such as computers and software, please tell me how much you agree with each of the following statements. My company provides me with the tools and 
software I need to be my most productive.   
___________________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested  
(5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I - J/K  
 
 Overlap formulae used.  * small base   

  REGION AGE GENDER 
 Total BC AB SK/MN ON QC ATL 18-34 35-54 55+ Male Female 

  A B C D E F G H I J K 
             
Base: Employed 

Unweighted Base 1055 139 98 70 419 256 73 336 556 146 525 530 
Weighted Base 1061 142 103* 68* 420 254 74* 361 539 145 543 518 

             
Strongly agree 553 72 54 39 208 135 45 182 291 73 280 273 

 52% 51% 52% 58% 50% 53% 61% 50% 54% 50% 52% 53% 
             

Somewhat agree 372 44 31 21 159 95 22 127 180 56 191 181 
 35% 31% 30% 30% 38% 37% 30% 35% 33% 39% 35% 35% 
             

Somewhat disagree 81 12 12 6 31 17 4 33 39 9 45 37 
 8% 8% 12% 9% 7% 7% 5% 9% 7% 6% 8% 7% 
             

Strongly disagree 54 14 7 2 22 7 3 18 29 7 27 27 
 5% 10% 7% 3% 5% 3% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 
  E           
Summary 

Top2box (Agree) 925 116 85 60 368 229 68 309 471 129 471 454 
 87% 82% 82% 88% 88% 90% 92% 86% 87% 89% 87% 88% 
      AB       

Low2box (Disagree) 136 26 19 8 52 25 6 51 68 16 72 63 
 13% 18% 18% 12% 12% 10% 8% 14% 13% 11% 13% 12% 
  E E          
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Now thinking about technological resources in the workplace such as computers and software, please tell me how much you agree with each of the following statements. My company provides me with the tools and 
software I need to be my most productive.   
_________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested  
(5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G  
 
 Overlap formulae used.  * small base   

  EDUCATION INCOME 
 Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+ 

  A B C D E F G 
         
Base: Employed 

Unweighted Base 1055 69 196 400 386 104 340 528 
Weighted Base 1061 71* 200 401 385 109* 345 528 

         
Strongly agree 553 33 105 220 193 58 177 288 

 52% 47% 53% 55% 50% 53% 51% 54% 
         

Somewhat agree 372 29 64 134 144 35 122 180 
 35% 40% 32% 33% 37% 32% 35% 34% 
         

Somewhat disagree 81 3 18 30 31 6 31 38 
 8% 4% 9% 8% 8% 5% 9% 7% 
         

Strongly disagree 54 7 14 17 17 10 15 23 
 5% 9% 7% 4% 4% 9% 4% 4% 
      FG   
Summary 

Top2box (Agree) 925 62 169 354 337 93 300 467 
 87% 87% 84% 88% 88% 85% 87% 88% 
         

Low2box (Disagree) 136 10 31 47 48 16 45 61 
 13% 13% 16% 12% 12% 15% 13% 12% 
         
  
 


